

NAŠI OSMOŠOLCI V ŠOLSLEM LETU 1979/80



8. a OSNOVNE ŠOLE MIH APINTAR TOLEDO

stojijo od leve proti desni: Bojana Šrma, Margita Janič, Simona Goršek, Lili Čepin, Tanja Pečovnik, Irena Jelenko, Vladimir Uršelj; druga vrsta: Tatjana Mravljak, Andreja Krk, Martina Britovšek, Dominik Grebenšek, Gorazd Cerkovnik; tretja vrsta: Fani Štumfl, Malči Sadek, Edo Lipnik, Dani Dobnik, Branko Avbreht; četrta vrsta: Zdenko Pušnik, Silvo Strmičnik, Miran Berložnik, Peter Koren, Zvonko Sedovšek; peta vrsta: Rajko Perger, Ignac Pečečnik, Iztok Kumer, Marija Rošer, Jože Grčar in Marta Obrovnik. Razrednik Nina Krenker



8. a OSNOVNE ŠOLE ANTON AŠKERC

stojijo od leve proti desni, prva vrsta: Tanja Dimitrovič, Irena Bartma, Irena Šterk, Branka Kočnik, Anica Piki, Marjana Pukšič; druga vrsta: Renata Solina, Jasmina Nacbar, Andreja Rebrnak, Vida Črnivec, Milena Novak; tretja vrsta: Sergej Šme, Vesna Prpič, Rudi Kaligaro, Gvido Brunšek, Matjaž Časl, Štefan Tepež; četrta vrsta: Branko Trebše, Dragan Martinšek, Darko Lesjak, Robi Leskovšek, Marcel Hriberšek, Miran Silij, Jože Švener, Andrej Novak; razrednik: Milena Zdovec



8. b OSNOVNE ŠOLE MIHA PINTAR TOLEDO

stojijo od leve proti desni, prva vrsta: Judita Urleb, Milica Emeršič, Tatjana Gajšek, Nevenka Lesjak, Simona Zajc, Jože Gracej; druga vrsta: Tomaž Kodrič, Katica Mijatovič, Bojan Pahor; tretja vrsta: Tanja Stamol, Dejan Ahac, Igor Razbornik, Uroš Meža; četrta vrsta: Vito Pogorevc, Marjan Murgelj, Martin Dušič, Anton Hudournik, Milena Movh, Bojana Ostrovršnik; peta vrsta: Andrej Žizek, Vlasta Drolc, Melita Valoh, Jožica Gracej, Marija Fluher; razrednik: Fanika Sagmeister



8. c OSNOVNE ŠOLE ANTON AŠKERC

stojijo od leve proti desni, prva vrsta: Lojzek Janjič, Mladen Lepoglavec, Mijo Harandi, Željko Klavžar, Sonja Cmak, Cilka Lemež; druga vrsta: Ivica Lemež, Zoran Filipovič, Dušan Ježovnik, Toni Kramar, Janko Melanšek; tretja vrsta: Simona Meža, Danica Kališnik, Branko Dunanjčič, Brigita Praznik; četrta vrsta: Branka Part, Andreja Janič, Vanja Mravljak, Vika Voršič, Katica Zidarn; peta vrsta: Nerina Vilič, Nataša Meh, Janko Novak, Mersat Jukan; šesta vrsta: Bojan Zupanc, Srečko Meh, Borut Gorišek, Mojca Centa, Miran Šolinc; razrednik: Nada Naglič-Zorec



8. c OSNOVNE ŠOLE MIHA PINTAR TOLEDO

Stojijo od leve proti desni; prva vrsta: Andreja Bizjak, Betka Lindič, Daša Lichtenegger, Lidija Puki, Silva Pisanec, Janja Sluga; druga vrsta: Aleš Hartner, Renata Jazbinšek, Brigita Pravnseis, Marija Kavčič; tretja vrsta: Bogdan Brecel, Peter Schewiger, Suzana Sešel, Jožica Strmčnik, Peter Mihalinec, Vlado Molnar; četrta vrsta: Igor Kolenc, Igor Mravljak, Peter Mramor, Aleš Ževart, Matjaž Salej, Miran Čulk; peta vrsta: Janko Hriberšek, Bojan Petrej, Saša Lipnik, Janez Vranc, Marjan Blatnik; šesta vrsta: Niko Markovič, Bojan Kumer; razrednik: Iva Oštir



8. č razred OŠ Mozirje (spisek po abecedi): Alojz Acman, Ivan Atelšek, Damjan Bitenc, Stanko Goličnik, Jože Klemš, Rajko Kranjc, Marko Lampret, Jože Praznik, Jože Rajter, Ivan Rženičnik, Božidar Remic, Branko Solar, Marija Aram, Jolanda Bitenc, Martina Brinovšek, Marija Blekač, Barbara Čelinšek, Lidija Čelinšek, Andreja Goličnik, Jožica Goltnik, Magda Gostečnik, Irena Kašuba, Nevenka Komar, Lucija Marovt, Sonja Maze, Irena Oblak, Bernarda Podvratnik, Ruža Podboj, Marija Praznik, Helena Retko, Sabina Sušnik, Tadeja Urank.

Visoka usposobljenost

Z ramo ob rami
z moškimi

Konec maja je bila končano urjenje pripadnikov in pripadnic teritorialne obrambe občine Velenje. Trajalo je ves mesec, vsaka skupina pa je bila na urjenju po tri dni. Med urjenjem so utrčili znanje v kontroli terena, zavarovanju objektov, vključevali pa so se tudi v aktivnosti narodne zaščite v krajevnih skupnostih. V zadnji skupini so bile tudi vojakinje — obveznice in mladinke — prostovoljke.



Angela Vtič

Kot so povedali njihove starešine, so vsi udeleženci in udeleženke urjenja dokazali, da so zelo dobro pripravljene za izpolnjevanje vseh nalog. Na visoki ravni je tudi borbena sposobnost vseh enot v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela. Ob koncu so vsi opravili še streljanje iz pehotnega orožja in tudi tu so bili starešine zadovoljni z rezultati, saj je bila povprečna ocena v



Jožica Rezončnik

streljanju prav dobra. Čeprav je mnoge skupine med urjenjem presenetilo za ta čas zelo slabo vreme, so kljub težjim pogojem izpolnili v celoti program urjenja. Vse pa sedaj čaka še mobilizacijska vaja.

Predvsem nenaklonjeno je bilo vreme zadnji skupini, v kateri so bile vojakinje — obveznice in mladinske prostovoljke. Dež, hladno vreme, življenje v šotorih, in marsikateri je ostal v spomin za kakšen dan prehlad.

»To je povsem normalno«, so zatrjevale ob koncu, ko je bilo za njimi tudi streljanje iz pehotnega orožja. Prav v ničemer niso zaostajale za moškimi in tako najbolje potrdile, da je obramba domovine pravica in dolžnost vseh nas. Tri izmed njih so takole povedali o tridnevem življenju v oblekah vojakinj in teritorialk:

Jožica Rezončnik — »V teritorialno obrambo občine Velenje sem se vključila pred štirimi leti kot mladinka prostovoljka.

Urjenje je bilo kar precej zahtevno. Napornost je povečalo še zelo slabo vreme pa tudi precejšen mrz. Toda doma sem iz Belih vod in vajena takšnih vremenskih razmer. Ob koncu smo imele še streljanje in moje zadovoljstvo z vsem, s čimer sem se seznanila na vaji, je obogatila še odlična ocena iz streljanja.«



Tudi pri streljanju so se izkazale

Angela Vtič — »Že pred osmimi leti sem se prostovoljno vključila v teritorialno obrambo občine Velenje, da bi se tudi sama kar najbolj usposobila za obakrambo naših revolucionarnih pridobitev. Mislim, da smo med urjenjem v dobro izpolnile naloge, saj so tudi od nas zahtevali takšno disciplino in red kot od moških. Zadovoljna sem tudi, ker sem prvič streljala za oceno in kar dobro prestala tudi to preizkušnjo.«

Sonja Korošec — »Sem iz krajevnih skupnosti Podkraj — Kavč, kjer sem bila kar precej aktivna kot mladinka. Zaposlena sem v Eri. Ko sem obiskovala šolo za blagovni promet v Celju, sem se odločila, da vstopim kot prostovoljka med mladinke teritorialke. Program urjenja je bil zelo obsežen, obveznosti pa smo imele dopoldne



Sonja Korošec

in popoldne, večere pa smo preživele ob tabornem ognju ali ob gledanju televizije.«

Enomesečno redno urjenje enot teritorialne obrambe občine Velenje je bilo zelo uspešno.

Na njem je sodelovalo tudi dvanajst odstotkov žensk, ki so tako najbolje potrdile, da je obramba domovine tudi njihova obveza. Vsi pa so pokazali zelo visoko strokovno in moralno-politično usposobljenost.

Soštanj

Občinsko tekmovanje gasilskih
članskih desetini

Na nogometnem igrišču v Soštanju so na občinskem tekmovanju pomerile svoje moči in spretnosti članske gasilske desetine. Zbralo se je mnogo ekip, saj je v tekmovanju nastopilo v moški članski konkurenci 16 desetini ter deset ženskih ekip. Občinsko tekmovanje gasilskih desetini je bilo posvečeno letošnjemu IX. kongresu gasilske zveze Slovenije, ki bo 7. in 8. junija v Brežicah.

Pred pričetkom tekmovanja je zbranim desetimam spregovoril predsednik občinske gasilske zveze Velenje Tone Berložnik, ki je dejal: »Mesec je naokoli, ko mi Jugoslovani nosimo bolečino v srcu za tovarišem Titom. Tovariš Tito je kljub velikim državnim dolžnostim našel tudi čas za gasilske organizacije. Svojo pozornost od nas je Tito posebej pokazal s tem, ko je bil pokrovitelj 90. in 100. letnice našega gasilstva v Varaždinu in Karlovcu. Po ogledu gasilske razstave in

tekmovanja je Tito dejal: »Vse, kar vi rešujete pred uničenjem je pomemben prispevek k družbeni blaginji ter človeški sreči. Da se lahko gasilci urijo, so prav gasilske vaje velikega pomena, saj se gasilci na njih izpopolnjujejo za težke in odgovorne naloge, s katerimi lahko rešujejo človeška imetja.«

V A programu članskih desetini je sodelovalo 14 desetini. Najbolj spretni so bili gasilci GD Velenje II. ekipa, ki so zbrali 832 točk, drugi so bili gasilci IGD Rek Velenje s 829,7 točke, tretji pa gasilci iz Sentilja I. ekipa z 819,5 točke. Sledijo jim gasilska desetina Lokovice z 818 točkami, Salek 917,2, Smartno ob Paki 812,3, Soštanj 808, Skale 804,7, Gaberke I. 802,4, Pesje 802, Paška vas 788,8, Gaberke II. 771,7, IGD Tuš Soštanj 707,7 in Topolšica 767,8 točke.

V skupini B, v kateri so nastopili gasilci stari nad 30 let, pa so

zmagali Velenjčani, ki so zbrali 849,5 točke pred gasilsko desetino iz Tuš Soštanj z 790,3 točke.

Število ženskih članskih desetini se v naši občini iz leta v leto povečuje. V Soštanju sta nastopili kar dve ženski desetini iz Sentilja. Zmaga pa je pripadla zelo spretnim in hitrim dekletom iz Saleka,

ki so zbrale 649,2 točke, druga so bila dekleta iz Smartnega ob Paki, s 640,6 točke in tretje Sentiljčanke, ki so zbrale 638,3 točke, sledijo jim desetina iz Skal 621,5 točke, Paška vas 619,4, Sentilj II. ekipa 602,4, Gaberke 594,7 in TGD Tuš Soštanj s 586,2 točke.

L. Ojsteršek



Zmagovalci — II. ekipa Velenja



Komisija za krvodajalstvo pri predsedstvu Rdečega križa Velenje je pripravila pretekli teden obsežno krvodajalsko akcijo, med katero je darovalo to za življenje nenadomestljivo tekočino nad 1700 občanov. V torek je bila krvodajalska akcija v Soštanju. Na odvzem krvi je prišlo 320 krajanov. V sredo in četrtek je bil organiziran odvzem krvi za delavce TGO Gorenje. Akciji se je odzvalo 597 zaposlenih. Nadvse množično pa so se udeležili krvodajalske akcije tudi delavci Rudnika lignita Velenje, saj jih je v petek ter v soboto prišlo na odvzem krvi več kot 800. Akcija je vsekakor dosegla svoj namen, naši občani in delovni ljudje-krvodajalci pa so tudi tokrat pokazali veliko človekoljubnost.

Črni dnevi Hude luknje

Konec minulega tedna je cesta med Velenjem in Slovenj Gradcem znova terjala človeško življenje. »Huda luknja« je znova pokazala svoje zobe. Najhuje je bilo v petek, 30. maja, v popoldanskem času. Cesta je bila zaradi dežja spolzka. Kaže pa, da vozniki niso prilagodili svoje vožnje razmeram na cesti, ki je tokrat posegla po življenju tudi v nezimskih dneh.

Da je cesta od Velenja proti Mislinji ne le nevarna, temveč tudi slabo vzdrževana, o tem ni dvoma. Posebej predstavljajo pastmi mostovi, saj so vedno leseni! To je »potrdil« tudi voznik avtomobila z dunajsko registracijo, ki je podrl ograjo enega od mostov, z vozilom pa je k sreči ostal na cesti. V petek popoldan je skoraj ob istem času pri Paki zapeljal s ceste voznik celjske registracije, medtem pa je prišlo še do nesreče, ki je terjala človeško življenje.

Skoraj ob istem času se je pri Doliču zgodila še tretja nesreča — voznik motornega kolesa je prišel pod stenko.

Toda spisek nesreč s tem ob koncu tedna še ni končan. V nedeljo popoldne so pri Doliču s travnika odpeljali razbitega fička, zvečer pa je bil v jarku ob cesti razbit še en osebnih avtostoenka!

Tako črne kronike ob tej cesti že dolgo ni bilo. Na Hrvaškem imajo ceste posebej označene s črno točko! V Hudi luknji je vožnja omejena res na hitrost 40 in 60 km, toda prav gotovo bi morali pri mostovih in na nevarnejših odcepih — ovinkih — namestiti še kakšno opozorilno tablo. Vsekakor pa urediti mostove!

Promet je tod velik, posebej avtobusni, saj se veliko delavcev vozi na delo v Velenje. Morda se bo kdo vprašal, kaj je z železniško progo? Prav gotovo bi precej razbremenila cesto.

H. J.



Cesta skozi Hudo luknjo ni nevarna samo pozimi. Tokrat je terjala človeško življenje tudi v nezimskih razmerah, da o materialni škodi sploh ne govorimo.



Društvo za varstvo in vzgojo ptic pevk Saleške doline se je že v preteklem letu odločilo, da bo uredilo ornitološki rezervat Saleške doline ob sanatoriju Ravne pri Soštanju in sicer, za nemoteno razmnoževanje in proučevanje naših koristnih zunaj živčih ptic. Rezervat je drugi tovrsten v Sloveniji. Odprli pa so ga preteklo nedeljo.

POT POD NOGE — KREPIMO SRCE
Pester trim teden

Teden od 8. do 15. junija bo v Velenju minil v znamenju TRIM prireditev, katere pripravlja komisija za rekreacijo pri občinski zvezi za telesno kulturo. Najprej bo TRIM pohod na Paški Kozjak, in sicer v nedeljo, 8. junija s startom v Saleku med 7. in 9. uro. Vsi udeleženci pohoda bodo morali priti na cilj do dvanajste ure, ker bodo nato organizirali še razne tekmovalne igre, med njimi tek v vrečah in vlečenje vrvi. Tudi sam pohod od starta do cilja ne bo povsem brezskrben, saj bodo morali pohodniki opraviti na kontrolnih mestih razne naloge, med drugim streljanje z zračno puš-

ko. V ponedeljek, torek, četrtek in petek bo na atletski stezi ob jezeru Cooperjev test-test vzdržljivosti, ki bo pokazal, koliko kilometrov(?) je posameznik sposoben preteči v dvanajstih minutah. Tek bodo nato ponovili še v jeseni ter tako primerjali, če so udeleženci med poletjem izboljšali svojo fizično pripravljenost.

TRIM teden bodo sklenili v nedeljo, 15. junija s kolesarjenjem. Začetek bo med 8. in 10. uro pred Rdečo dvorano. Na vseh akcijah bo organizirana tudi zdravstvena kontrola (merjenje krvnega pritiska, itd.)

TRGOVSKO PODJETJE
LJUBLJANA

nama

13. zbor planincev PTT

V nedeljo, 8. junija se bodo na 13. občnem zboru na Rogli sešli ljubitelji planin PTT podjetij Slovenije. V krajšem kulturnem programu ki se bo

pričel ob 10. uri bo nastopil pevski zbor podjetja za PTT promet Celje, ob 11. uri pa bo svečana seja za delegate planinskih društev.